

## CONSILIUL TRIPARTIT

### PE LÎNGĂ AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU OCUPAREA FORȚEI DE MUNCĂ

HOTĂRÂRE nr. 3

din 11 februarie 2022

mun. Chișinău

#### Cu privire la Planul de activitate al Agenției Naționale pentru Ocuparea Forței de Muncă pentru anul 2022

Consiliul tripartit pe lângă Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă (Agenția Națională) menționează, că Planul de activitate al Agenției Naționale pentru anul 2022 a fost elaborat în conformitate cu prevederile Legii nr.105 din 14 iunie 2018 cu privire la promovarea ocupării forței de muncă și asigurarea de șomaj, pct. 15 din Regulamentul privind organizarea și funcționarea Agenției Naționale, aprobat prin Hotărârea Guvernului 990/2018 și prevede următoarele obiective generale:

- sporirea șanselor de angajare a șomerilor și persoanelor aflate în căutarea unui loc de muncă și asigurarea tranziției la piața muncii prin implicarea în măsuri de ocupare a forței de muncă;
- creșterea gradului de protecție a cetățenilor moldoveni în procesul de emigrare în scop de muncă și susținere la integrarea pe piața muncii a cetățenilor reveniți de peste hotare;
- asigurarea efectuării monitorizării măsurilor de ocupare a forței de muncă, cercetărilor, analizei și prognozei pieței muncii;
- consolidarea controlului intern managerial în Agenția Națională pentru asigurarea bunei guvernări și creșterea calității serviciilor.

În Planul de activitate al Agenției Naționale pentru anul 2022 au fost prevăzute 4 obiective, 64 măsuri concrete, stabiliți 152 indicatori de produs/rezultat, perioada de realizare și responsabilii. Indicatorii de monitorizare/performanță ce prevăd numărul beneficiarilor măsurilor de ocupare a forței de muncă au fost distribuiți pentru fiecare subdiviziune teritorială pentru ocuparea forței de muncă. Planul prevede un șir de riscuri, ce pot amenința procesul de implementare a Planului de către Agenția Națională și respectiv a planurilor subdiviziunilor teritoriale pentru ocuparea forței de muncă, aprobate de către conducerea Agenției Naționale.

Pentru anul 2022, în bugetul anual al Agenției Naționale pentru programul Protecția socială / Protecția șomerilor finanțat de la Bugetul de Stat au fost prevăzute cheltuieli în limita de 41635,9 mii lei pentru implementarea serviciilor și măsurilor active de ocupare a forței de muncă.

Consiliul tripartit pe lângă Agenția Națională,

#### HOTĂRĂȘTE:

1. A lua act de informația prezentată de dna Raisa DOGARU, director al Agenției Naționale cu privire la obiectivele de activitate, măsurile planificate și indicatorii de monitorizare/performanță stabiliți Agenției Naționale pentru anul 2022.

2. Agenția Națională va:

întreprinde măsuri întru realizarea obiectivelor de activitate stabilite în Planul de activitate al Agenției Naționale pentru anul 2022, aprobat de Ministerul Muncii și Protecției Sociale;  
înainta Ministerului Muncii și Protecției Sociale, în caz de necesitate și în dependență de schimbările pe piața muncii, propuneri de modificare a bugetului Agenției Naționale;  
monitoriza, trimestrial, nivelul de realizare a obiectivelor de activitate și a indicatorilor de produs/rezultat și va informa membrii Consiliului tripartit despre nivelul realizării obiectivelor și indicatorilor, problemele și provocările identificate.

3. Controlul asupra executării prezentei Hotărâri se pune în sarcina dnei Raisa Dogaru, director al Agenției Naționale.

Președintele Consiliului tripartit

Felicia BECHTOLDT

Secretarul Consiliului tripartit

Marcela GANEA